

铁路12306手机客户端 优化升级多项功能

包括购票需求预填、车票起售提醒订阅等

本报讯(记者胡学敏)记者从中国铁路官方公众号获悉,近日,铁路12306手机客户端优化升级,接连推出购票需求预填、火车票起售提醒订阅等多项新功能,旅客通过铁路12306官方平台购票将更加方便快捷。

目前,火车票预售期为15天。购票需求预填功能上线后,旅客朋友可于车票起售当日,预先填写乘车人、车次、席别等信息,在车票开始发售时一键快速提交订单并完成支付。同时,铁路12306还推出了起售提醒订阅功能,旅客朋友可根据车票起售时间,提前通过系统设置多个提醒,以便及时提交购票订单。各趟列车的车票起售时间可通过铁路12306查询。

记者在铁路12306手机客户端查询发现,“购票需求预填”功能入口只在火车票起售当日,且查询车票未到达当日起售时间时才会出现。购票信息预填页面仅显示当日未到起售时间的车次,当日已起售的车次可在余票列表页面中操作

购票。

据介绍,预填的购票信息有效期截至车次起售后30分钟,在有效期内可随时调整填写的信息,支持预选车次和席别的多种组合。预填单保存成功后,预选的车次会在余票列表页面置顶显示,旅客可在余票页面查看和修改预填单。到起售时间时,可在余票页面快速提交订单。

针对有预售期外购票需求的旅客,为了避免其错过起售时间,12306官方APP上增加起售提醒订阅功能,当旅客选择预售期外的日期(30天内)时,系统下方会提示该日可购买最远车票的日期以及发售倒计时。比如,当1月9日选中1月26日的提醒时,系统下方会提示“1月12日发售1月26日火车票,距离开售还有3天”。点击“设置提醒”按钮可按照提示设置,设置提醒后,会在车票起售前通知旅客。

另外,铁路12306网站(含手机客户端)还升级了候补购票功能,进一步提高旅客候补购票成功率。

献县中医医院加入 天津医大互联网医院医联体

本报讯(记者韩学敏)日前,献县中医医院正式成为天津医科大学总医院互联网医院医联体成员,这是全省首家加入天津医大总医院互联网医院医联体的县级中医医院。

2017年,献县中医医院与天津医大总医院建立战略合作关系以来,总医院神经内科、内分泌科、肾病科、骨科、重症医学科、影像科等科室多名专家定期来献县中医医院会诊、查房、带教、手术,并在献县中医医院开设了挂号系统,开通了远程病历质控等服务事项。

随着互联网技术的日新月异,献县中医医院加入天津医大总医院互联网医院医联体,

将充分利用互联网医院一体化信息平台,不断完善与天津医大总医院紧密型医联体合作的内容与形式,更好地形成上下联动、优势互补、资源共享的运行机制,实现远程会诊、多学科会诊、线上线下患者服务、院内外双向转诊以及AI赋能互联网专病慢病健康管理。

献县中医医院相关负责人表示,加入互联网医院医联体,是推进京津冀医疗机构深度合作创新举措,有利于推动上级优质医疗资源扩容下沉,促进基层医疗水平提升。利用互联网技术,做到“让信息多跑路,患者少跑腿”,可有效减轻患者就医负担,更好满足群众就医需求。



日前,孟村回族自治县实验小学开展亲子阅读活动,不仅营造了书香校园文化氛围,也培养了孩子们浓厚的阅读兴趣。
杨洋 摄

2024年度社保待遇领取资格认证开始

本报讯(记者孙杰)近日,记者从市人社局获悉,2024年度我市机关事业单位养老保险、企业养老保险、工伤保险、城乡居民基本养老保险待遇领取资格认证工作已经启动。即日起,相关待遇领取人员可通过“河北人社”APP、“易人社”APP进行刷脸自助认证。

认证人员范围是,全市企业职工基本养老保险和机关事业单位基本养老保险待遇领取人员、工伤保险1至4级伤残人

员、城乡居民基本养老保险待遇领取人员、供养亲属。

认证周期分为两种情况,即全年认证一次和全年认证两次。企业职工基本养老保险和机关事业单位基本养老保险待遇领取人员、工伤保险1至4级伤残人员需要全年认证一次。全年认证一次的,自2024年1月10日至6月30日为全省自助认证期。按照上级文件要求,我市企业职工养老保险和机关事业单位基本养老保险

待遇领取人员、工伤保险1至4级伤残人员,务必于5月底之前完成2024年度自助认证。

城乡居民基本养老保险待遇领取人员、供养亲属,需要全年认证两次。第一次全省自助认证时间为2024年1月10日至4月30日;第二次全省自助认证时间为2024年7月10日至10月30日。按照上级文件要求,我市城乡居民基本养老保险待遇领取人员、供养亲属,务必

分别于4月底、9月底之前完成2024年度两次自助认证。

值得注意的是,为了保障社保待遇领取人的合法权益,河北省人社厅2024年启用了“超12个月未认证人员待遇自动停发”功能。对于每个待遇领取人来说,距离上次自助认证时间间隔不能超过12个月,超过12个月的立即停止发放其待遇,待核实情况后依规作相应处理。

河北省首届职工创新成果公布 我市2项技术成果及5名技工获表彰

本报讯(记者李智力)日前,由省职工技协举办的河北省首届职工技术创新成果评选表彰大会在石家庄召开。沧州公交集团申报的《BJ6123型纯电动流动疫苗接种车改造》项目荣获二等奖、《公交车用发电机检测台的设计研发和应

用》项目荣获三等奖。泊头市公路管理站员工刘永峰,沧州路桥工程有限责任公司职工回国亮、李增浩获评优秀技工,沧州路桥工程有限责任公司何巍获评优秀技工提名,沧州路桥工程有限责任公司马明晓获工人发明家称号。

此次活动成果申报质量高、代表性强、涉及领域广,集中展示了我省产业工人队伍在发明创造、技术攻关、名师带徒方面的新成效,挖掘出一批懂技术、能创新、敢担当、讲奉献的新时代产业工人队伍技术创新典

型代表。经过20余位省内专家对申报项目和创新人才候选人进行线上、线下两轮评审,最终共表彰创新成果一、二、三等奖和优秀奖53项,优秀技工、工人发明家、优秀创新团队各15名(个)。



入冬以来,沧州市野生动物救护中心开展“爱鸟护飞行”行动,为一些受寒潮影响觅食困难、体弱或患病的候鸟进行及时救治。目前,已救助各类患病候鸟50余只。
傅新春 摄

黄骅面花传承人做客河北卫视 现场展示非遗技艺

本报讯(记者孙杰 通讯员任振宇)近日,渤海新区黄骅市面花省级传承人孙建军参加河北卫视《中华好家风》节目,现场展示黄骅面花这一非物质文化遗产。

据了解,《中华好家风》是一档弘扬中华优秀传统文化及社会主义核心价值观、展现中国家庭家风的文化情感类节目。在近日一期“小麦变形记”主题节目中,主持人从一粒麦子说起,介绍了保定富硒黑小麦、山西运城高筋硬质小麦和黄骅早碱麦三个优质品种及相关产业。节目中,黄骅面花省级传承人孙建军给大家带

来了麦香醇厚、造型别致的各式面花,得到现场嘉宾和观众的一致好评。

“咱们的面花都有美好的寓意,比如葫芦造型谐音‘福禄’,代表幸福和财富;桃与‘逃’谐音,代表逃出厄运;还有石榴多籽,寓意多子、多福……”孙建军边展示边说。他制作的石榴造型面花采用了黄、绿、紫三种颜色,虽然是一体出锅,但图案的边界感十分清晰。

“以匠心致初心,以初心致未来。”孙建军说,作为家风传承人,自己的子孙瑞卿如今已经学习面花制作一年有余,他们会一代代将这门手艺传下去。

春节临近 黄金消费走热

专家提醒:按需购买,保持理性

本报记者 胡学敏

进入新的一年,尽管国际金价依然居高不下,但挡不住人们对黄金的消费热情。近期,黄金市场一片火热景象。多家黄金珠宝柜台销售人员表示,随着春节临近,预计黄金消费将会持续走热。

几十元到二百多元不等。有导购表示,当日执行的还是元旦的活动价格,价格马上要上调。在众多黄金饰品中,记者看到,5D工艺比传统工艺的饰品工费要高出许多。“虽然5D工艺的工费高,但款式、色泽更加漂亮,很多顾客看中了款式,还是会选购。”一名导购表示。

市民王女士在一家黄金柜台选择了一个孩子的彩绳手串:“小外甥女生日快到了,我就选了个生肖金珠和小柿子、莲蓬,搭配彩绳,编个如意结,寓意好事连连。”

一颗小巧的吊坠,她表示,女儿还小,自己每年春节前都会买一件黄金饰品,准备在孩子长大出嫁时当作嫁妆,同时也是给孩子提前准备的一份理财产品。“相比其他理财产品,黄金保值增值的属性还是很强的。去年以来,黄金价格持续上涨,前几年我买的几件黄金产品已经升值了不少。”郑亚茹说。

业内人士分析,近期消费者通过购买黄金实现资产保值增值的消费心理不会减弱,预计未来黄金实物的需求还将有所增加,尤其是伴随着春节等节日的到来,黄金消费进入旺季,婚嫁金饰、礼赠金饰以及悦己消费都将推动“金”市场热度不减。

但是,专家们也提醒大家,投资黄金要保持理性,不要盲目追涨。目前,金价处于历史高位,普通消费可以按需购买,注意分散投资风险。

金店促销活动多

记者走访市区多家商场的黄金珠宝柜台发现,即使工作日,黄金柜台前也有不少消费者咨询和购买黄金。针对旺盛的节日市场需求,多家黄金珠宝商家也开展了形式多样的促销活动,“黄金饰品立减60元/克”“镶嵌饰品1000元减120元”“工费8折”等促销字样随处可见。

1月4日,黄金饰品实际销售价格为每克523元到每克596元不等,工费

国风饰品受欢迎

记者发现,传统的黄金项链、黄金手镯、黄金戒指依然很受欢迎。另外,设计新颖的黄金吊坠、金珠子、珐琅串珠等很受年轻消费者青睐,不少黄金饰品品牌都有编彩绳业务,各式各样的金珠编在彩绳上,不仅玲珑俏皮,还富有层次,被赋予诸多吉祥美好的内涵。

黄金投资需理性

坚挺的黄金价格,火爆的黄金市场,也让很多人将黄金投资作为理财的一种重要方式。市民郑亚茹刚花了1530元购买了



传媒大厦 一二层对外招商

空间宽阔: 2000余平方米,空间互通,大厅宽敞气派,框架结构,改造升级随心所欲,适合银行、证券、保险、培训机构等行业办公。

位置优越: 解放西路黄金路段,距高铁站仅1000米,交通便捷。

配套完善: 中央空调,水电齐全,网络入户,车位充足,专业安保。

品质卓越: 党报办公大楼,文化氛围浓厚,品牌优势独享,社会效应显著。

招商热线: 0317-3157958